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1. Simplificar :  

                  

5 3

4 3 2

15 .14 .24

6 .35 .30
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a) 5                           b) 1                            c) 2            
d) 3                           e) 4 

 

2. Calcular el valor de:  
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15 5

15
5 55 . 5B

 
 

  
                 

a) 1/5                             b) 0                          c) 1             
d) 25                              e) 16 

 

3. Simplificar:  

                   

5 5

5
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n
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 


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

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a) 22                        b) 24                       c) 21               
d) 18                        e) 23  
 

4. El valor de la expresión: 

 es: 
a) 30 b) 34  
c) 36 d) 35 e) 38 
 

5. Hallar el valor de M si 

 
a) 5  b) 1/5 
c) 1 d) 25 e) 125 
 

6. Simplifique la expresión mostrada: 

 

a)  b)   
c) 3  d) 9 e) 3

n
 

 

7. Hallar , si se cumple: 

 

a)  b)  

c)   d) 3 e)  
 

8. Si: 
 42 7 12544

x


, calcular el valor de: 

3 2x
 

a) 1  b) 2 
c) 3  d) 4  e) 5 
 

9. Hallar  " "x en : 

1331311
x

x 
; 

x
 

a) 
211

 b) 
311

  

c) 
411

 d) 
111

 e) 
511

 
 

10. Calcular el valor de: 

  
a) 6  b) 0 
c) 1 d) 36 e) 16 
 

11. Efectuar : 

       
2 3 4

2 3 4 ... factores
x x x x

x x x xk a a a a n
         

sabiendo que: 

2
2 1 1 729

x n n na
 

 

a) 1/2 b) 3  

c) 3  d) 2  e) 2 
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ÁLGEBRA 2 PREMIUM … La clave para tu ingreso 

12. Si los enteros 
a y b

 satisfacen la siguiente relación:  

2 6 18
a b

a b a b

 . Entonces 
también satisfacen: 

a) 2a b  b) 0a b  

c) 3a b  d) 2 0a b  

e) 2 0a b   
 

13. Calcular el valor de  en : 

 
a) 2  b) 5 
c) 6 d) 0 e) 3 

 
14. Si la expresión:  

   62 4x x x             

puede reducirse a monomio, este monomio es:  

a) 17x     b) 20x      

c) 5x         d) 3x    e) 2x  
 

15. Sea el polinomio   R x :

 
2

3
2

a b x
R x R R x R

a

   
        

   
 el cual 

verifica: 

  ; 0
2

a b
R x a


  . Calcular:  2R  

a) 3     b) – 3  
c) 4    d) 5    e) 1 
 

16. Si: ,
ax b a

F x a b
ax b b

 
  

 
    Calcular 

       2 . 4 . 6 .... 2S f f f f n     

a)  1     b) n     

c) 2 1n     d)  2n    e)  1n  

 

17. El valor de " "a  que hace que el trinomio:    

   21 5 3 2 3a x a x a      sea un 

cuadrado perfecto es : 
a) 2           b) – 2             
c) – 3             d) 3             e) 17     
  

18. Si se cumple que :    2 1a b a b   y        

3 3 10a b   ;    Hallar : 
2 25 5E a b   

a) 10           b) 2            
c) 25           d) 5          e) 50 

                             

19. Si  :
3 3 18a b    

               1ab       ;    Hallar: 
2 2a b  

 

a) 5           b) 4        
c) 7       d) 8         e) 9       
 

20. Encontrar: " "
m i t

d

 
 en 

  1 1 4 32 5 7 8i d m i t m tP q q q q q            si

 P q es completo, ordenado en forma descendente  

a) 0                          b) 1/2                         
c) 2           d) 3    e) 4    
 

21. Calcular " "u  si en el polinomio: 

   
22 3 2 12nF x x ux u x     

        Se cumple: 

1 0 1F F   

a) 2       b) 2       

c) 3  d) 4       e) 4  

 
22. Calcular :  

                     

 

 

8 8

2
2 2

4 a b
E

a b


  

        siendo :  

                     
2 2

3
a b

a b
b a
    

a) 4         b) 8         
c) 2        d)1            e) 0 
 

23. Si : 
5 3

2
x


  

       calcular :  

           
32 33 3 5 3S x x x x x x       

a) 2              b) 3             
c) 4            d) 5              e) 6 

 

24. Sabiendo que 
 7 3 14 2P x x  

  , encontrar: 

 2 5P x 
 

a) 4 2x           b) 6 21x            

c) 6 6x         d) 4 2x       e) 3 5x  

 
25. Dado el polinomio: 

        
2 2

1 3 2 2 3 32 2
k k

p x x x x        

Determinar el valor de " "k , tal que el término 

independiente del polinomio sea igual al doble de la 
suma de coeficientes del mismo.  
a) 1    b) 2     
c) 3           d) 4             e) 5 

 
26. Calcular el valor de :  

          8 1632 1 (80)(82) 3 1 3 1E       

a) 4         b) 3          
c) 2        d) 1         e) 9 
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